
TURMA: 9º ano  E.F.

Questão

Grande 30 38%

Médio 41 51%

Pequeno 4 5%

Não é problema 5 6%

TOTAL 80 100%

Questão

Infraestrutura 24 28%

Falta de respeito às regras de trânsito 27 32%

Infraestrutura e falta de respeito às regras de trânsito 27 32%

Outros 7 8%

TOTAL 85 100%

Questão

Sempre respeitam 54 73%

Respeitam eventualmente 18 24%

Não respeitam 2 3%

TOTAL 74 100%

Questão

1 Agilizar embarque e desembarque 5 4%

2 Agilizar entrada e saída de carros 1 1%

3 Alterar horários saídas e entrada 3 2%

4 Alterar o fluxo da rua e orientar os pais 1 1%

5 Ampliar local de saída/mais catracas 3 2%

6 Aumento área desembarque 1 1%

7 Campanhas 3 2%

8 Carona 3 2%

9 Catraca na secretaria 1 1%

10 Colaboração 1 1%

11 Colocação de cones/sinalização 1 1%

12 Conscientização motoristas1 6 4%

13 Convencer pais deixar os filhos mais distante 1 1%

14 Entrada menores pelo Parque 1 1%

15 Filas de carros proibindo pais de descer ou estacionar 1 1%

16 Fiscalização CET 1 1%

17 Fiscalização CET 5 4%

18 Fiscalização CET 1 1%

19 Formas alternativas de circulação 1 1%

20 Funcionário para entregar filho noc arro 1 1%

21 Guardas CET para auxiliar 3 2%

22 Incentivar ir de bicicleta ou a pé 1 1%

23 Infraestrutura e segurança 1 1%

24 Local de entrada com mais acesso 1 1%

25 Local para embarque e desem 1 1%

26 Lugar melhor para pegar filhos 1 1%

27 mais catracas 2 1%

2

3

4

5



28 Mais funcionários 1 1%

29 Mais gente controlando o trânsito 3 2%

30 Mais placas 4 3%

31 mais portões de entrada 1 1%

32 mais semáforos 1 1%

33 Mais vagas 6 4%

34 Mão única na rua Livi 2 1%

35 Melhor organização 1 1%

36 Melhor organização  pelo Colégio 1 1%

37 Melhorar a entrada e saída do colégio 1 1%

38 Monitorar uso de vagas 1 1%

39 Mudança de baertura semáforo 1 1%

40 Mudança transporte utilizado 1 1%

41 Mudar estacionamento peruas 2 1%

42 Mudar horários de entrada e saída 9 7%

43 Multas maiores 1 1%

44 Não acompanahr oi filho até a porta 2 1%

45 Não estacionar em local proibido 1 1%

46 Não estacionar na frente das casas 1 1%

47 Não estacionar o carro no meio da rua 1 1%

48 Não utilizar tanto a buzina 1 1%

49 Organização para os alunos saírem nas calçadas 3 2%

50 Organizar fila dos carros embarque e desembarque 1 1%

51 Organizar o embarque e desembarque 2 1%

52 Outra entrada 2 1%

53 Outras entradas e saídas 2 1%

54 Outras saídas Ensino Médio 2 1%

55 Parar próximo ás calçadas 1 1%

56 Placas de sinalização 1 1%

57 Policiamento 1 1%

58 Preferência ao pedestre 1 1%

59 Presença de pessoas para ajudarem 1 1%

60 respeito 12 9%

61 Respeito ao rodízio 1 1%

62 Respeito as regras 2 1%

63 Rua dentro da escola 1 1%

64 Rua interna 1 1%

65 Ruas maiores 1 1%

66 Saída como carga e descarga 1 1%

67 Saída do fundamental em horarios diferentes 2 1%

68 Sair mais cedo de casa 1 1%

69 Seguranças auxiliando o embarque e desembarque retirada mochilas1 1%

70 Transporte coletivo 1 1%

71 Usar a frente do colégio- jardime estacionamento profe para embarque e desembarque1 1%

72 Uso de transporte coletivo ou táxi 2 1%

TOTAL 137 100%

Questão

1 Agilizar embarque e desembarque 1 3%

2 Alterar entrega fornecedores da cantina 1 3%
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3 Alterar trajto do ônibus na Livi 1 3%

4 Catraca 1 3%

5 Entrada e saída de alunos deve ser organizada com cones e cordões1 3%

6 Falta de senso 1 3%

7 gostei da iniciativa 2 7%

8 Horário mais amplo 1 3%

9 Mais catracas 1 3%

10 mais guardas 1 3%

11 Mais vagas 2 7%

12 menos tumulto 1 3%

13 Mudar horário de entrada e saída 1 3%

14 Nada 3 10%

15 O recurso de deixar os filhos na porta apenas para alunos menores1 3%

16 O trabalho dos seguranças é inútil 1 3%

17 Organização 1 3%

18 Orientar os maiores a não ficarem parados nas calçadas 1 3%

19 Perigo para os seguranças acenar com as mãos- atropelados 1 3%

20 Pessoas não parar na fila e atrapalhar passagem 1 3%

21 Postura rígida dos seguranças com oais que estacionam na contramão, faixas pedestres e locais para vans.1 3%

22 Respeito a faixa 1 3%

23 Respeito as regras 1 3%

24 Respeito dos motoristas com os pedestres 1 3%

25 Suguranças devem usar placa com "PARE" 1 3%

26 Vagas para biciletas 1 3%

TOTAL 30 100%

2 O trânsito, nos horários de entrada e saída do Colégio, é um problema:

3 Você acredita que o problema do trânsito, em nosso cotidiano escolar, está relacionado à

4 Com relação às regras de trânsito, você ou seus responsáveis:

5 No seu entendimento, o que seria necessário para reduzir ou acabar com o problema 

do trânsito em nosso cotidiano escolar? Cite três fatores de forma clara e objetiva.

6 Escreva outras informações que julgar importante.


